

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента  
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Трохановой Ольги Валентиновны

на диссертанта Матвеева Игоря Михайловича

Матвеев Игорь Михайлович, 1989 г.р., в 2015 году окончил Ярославский государственный медицинский университет по специальности «педиатрия». С 2015 по 2017 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности акушерство и гинекология при ФГБОУ ВО «Ярославский государственный медицинский университет» Минздрава России. С сентября 2017 по сентябрь 2020 года проходил очное обучение в аспирантуре по направленности акушерство и гинекология в ФГБОУ ВО «Ярославский государственный медицинский университет» Минздрава России. В декабре 2017 г. прошел профессиональную переподготовку и получил сертификат специалиста ультразвуковой диагностики. С 2018 года и по настоящее время работает врачом ультразвуковой диагностики в ГБУЗ ЯО «Областной перинатальный центр», врачом ультразвуковой диагностики, акушером-гинекологом женской консультации ООО «Мать и дитя Ярославль».

Матвеев И.М. с первых дней обучения в аспирантуре проявил повышенный интерес к научно-исследовательской деятельности. Тема его диссертации актуальна в связи с высокой частотой встречаемости гипертензивных расстройств у беременных женщин, занимающих одно из ведущих мест в структуре материнской и перинатальной заболеваемости и смертности. Изучение неинвазивных методов диагностики и разработка новых способов диагностики преэклампсии несомненно представляет как научный, так и практический интерес.

В клинической практике зарекомендовал себя как высококвалифицированный врач, владеющий глубокими знаниями и

